
Ata da quinta Sessão Extraordinária da Câmara Municipal da 
Estância Turística de Joanópolis, realizada em trinta e um de março de 
2008. 
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Às dezoito horas e onze minutos do dia trinta e um do mês de março de dois mil e 
oito, no Plenário “XVII de Agosto” da Câmara Municipal de Joanópolis, situada à 
rua Francisco Wohlers, nº 146, neste Município, reuniram-se em Sessão 
Extraordinária os Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis. Procedida a 
chamada regimental, foi constatada a presença dos Senhores Vereadores: Ary 
Aparecido de Oliveira (Ary do Toco); Benedito Ignácio Giudice (Benedito 
Ignácio); Celso Soares Nogueira (Celso Nogueira); Domingos Lauriano Floriano 
(Domingão); Genyson Pereira Farias (Zoca); Gilmar Benedito Gonçalves (Gilmar 
da Correnteza); Irineu Afonso de Oliveira (Toquinho); Joani Aparecido da Silva 
Torres (Joani Torres) e Mauro Aparecido Garcia Banhos (Mauro Garcia). 
Havendo número legal, sob a Presidência do Vereador Celso Nogueira e 
secretariado pelo Edil Domingão, foi declarada aberta a Sessão. Deliberação da 
Ata. O Senhor Presidente informou que a Ata da 4ª sessão Extraordinária será 
deliberada na próxima Sessão, uma vez que não houve tempo hábil para 
elaboração. ORDEM DO DIA: Entra em pauta a Redação Final ao Projeto de Lei 
nº 05/08, de autoria do Poder Executivo, que “Autoriza o Poder Executivo a 
realizar inclusão no PPA e LDO e LOA e dá outras providências”. Manifestou-se 
pela ordem o Edil Benedito Ignácio sugerindo a dispensa de leitura da referida 
Redação Final, esclarecendo os motivos. Consultado o Plenário, não houve 
objeção. Posta em votação simbólica, a Redação Final foi aprovada por oito votos 
a zero. Entra em pauta a Redação Final ao Projeto de Lei nº 01/08, de autoria do 
Edil Ary do Toco, que “Estabelece regras para a colocação de vasos no 
cemitério”. Procedeu-se a leitura da referida Redação Final. Não houve 
manifestação. Posta em votação simbólica, a Redação Final foi aprovada por oito 
votos a zero. Entra em pauta a Redação Final ao Projeto de Lei nº 02/08, de 
autoria da Mesa, que “Estabelece os subsídios do Prefeito, Vice-Prefeito, dos 
Secretários Municipais e do Chefe de Gabinete de Joanópolis para o mandato 
2009/2012 e dá outras providências”. Manifestou-se pela ordem o Edil Benedito 
Ignácio solicitando a dispensa de leitura da referida Redação Final, esclarecendo 
os motivos. Manifestou-se pela ordem o Edil Domingão estendendo o referido 
pedido à Redação Final ao Projeto de Lei n° 04/08, próxima matéria em pauta. 
Consultado o Plenário, não houve objeção. Posta em votação simbólica, a 
Redação Final foi aprovada por oito votos a zero. Entra em pauta a Redação Final 
ao Projeto de Lei nº 04/08, de autoria da Mesa, que “Estabelece os subsídios dos 
Vereadores da Câmara Municipal de Joanópolis para a legislatura 2009/2012 e dá 
outras providências”. Não houve manifestação. Posta em votação simbólica, a 
Redação Final foi aprovada por oito votos a zero. Explicação Pessoal. 
Franqueada a palavra em Explicação Pessoal, manifestou-se o Edil Celso 
Nogueira comentando sobre os esclarecimentos prestados pelo Senhor Prefeito, 
acerca da importância da venda da folha de pagamento da Prefeitura, fazendo 
menção ao fato das agências bancárias locais não terem se interessado pela 
proposta; bem como, discorreu sobre os benefícios com a instalação de mais uma 
agência bancária no Município. O Edil Domingão manifestou-se favoravelmente 
a instalação de uma agência da Caixa Econômica Federal no Município, 



esclarecendo os motivos; bem como, informou qual será a destinação dada ao 
valor pago pela Caixa Econômica Federal à Prefeitura, discorrendo sobre o 
assunto. O Edil Zoca comentou sobre os procedimentos licitatórios para a venda 
da folha de pagamento das Prefeituras de Perdões e Piracaia; comentou o fato de 
não estar especificado no Projeto de lei n° 06/08, de autoria do Poder Executivo, 
que a concessão de uso será apenas de uma parte do auditório da antiga sede da 
Câmara; manifestou a sua opinião de que os Vereadores devem ser informados 
sobre a destinação do valor pago pela Caixa Econômica Federal, discorrendo 
sobre o assunto; informou terem sido feitas reuniões com o Contur acerca da 
reforma da Praça Central, realizada durante a Administração Municipal anterior, 
discorrendo sobre o assunto; finalmente, informou ter sido temporária a locação 
de uma sala pela Prefeitura de Piracaia ao Banco Itaú. O Edil Gilmar da 
Correnteza cumprimentou o Edil Ary do Toco em face da aprovação do Projeto 
de Lei n° 01/08, de sua autoria, esclarecendo os motivos; bem como, parabenizou 
o Edil Zoca em face de sua manifestação sobre o Projeto de Lei n° 06/08, de 
autoria do Poder Executivo. O Edil Joani Torres, primeiramente, fez menção às 
falhas redacionais existentes no Projeto de Lei n° 06/08, de autoria do Poder 
Executivo; comentou sobre as explicações do Senhor Prefeito sobre a destinação 
que será dada ao valor pago pela Caixa Econômica Federal à Prefeitura de 
Joanópolis, discorrendo sobre o assunto; finalmente, falou sobre a importância de 
processo licitatório para a venda da folha de pagamento da Prefeitura. Nada mais 
a tratar, o Senhor Presidente 
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agradeceu a presença do público, convocou os 
Nobres Vereadores para a 7ª Sessão Ordinária a realizar-se em 08 de abril 
próximo e, às 18h34min, declarou encerrada a Sessão. 


